

乔新江在全市党管武装工作会议上指出要提升政治站位 聚焦使命任务 积极担当作为 共同谱写新时代军民融合发展新篇章

本报讯(记者 邹乐)1月16日,全市党管武装工作会议在信阳军分区国防教育中心召开。省人大常委会副主任、市委书记、信阳军分区党委第一书记乔新江出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神,提升政治站位,聚焦使命任务,积极担当作为,共同谱写新时代信阳国防动员建设和军民融合发展新篇章,为造福信阳、添彩中原,决胜全面小康、实现“两个更好”作出新的更大贡献。

乔新江指出,2019年,全市上下坚持以习近平总书记视察河南重要讲话精神为统领,不断浓厚学的氛围、严的氛围、干的氛围,砥砺奋进、攻坚克难,改革发展稳定各项工作取得了新进展,站在了蓄势崛起的新起点。去年以来,军地双方

深入学习贯彻习近平强军思想,贯彻军委主席负责制,广大官兵和民兵预备役人员积极投身信阳经济社会建设,在脱贫攻坚、文明创建、抢险救灾、维护稳定等急难险重任务中发挥了重要作用、作出了突出贡献。

乔新江强调,2020年是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的深化之年,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。要牢记总书记殷殷嘱托,认真履行党管武装职责,努力开创新时代我市国防动员和后备力量建设新局面,切实把总书记为我们擘画的美好蓝图变为现实。要提升政治站位,坚决扛稳新时代党管武装工作政治责任。各级党委、政府,尤其是“第一书记”,要站在国家安全和全局的高度,深刻认识新时代加强党管武装的特殊意义,进一步统一思想、明确职责、强化担当,肩负起党管武装的重任。要聚焦使命任务,切实

抓好国防动员和后备力量建设主责主业。聚焦备战打仗使命任务,在抓好练兵备战、动员建设、兵员征集和双拥共建上下功夫,毫不动摇实施军民融合发展战略,推动党管武装各项工作全面提升。要积极担当作为,奋力开创新时代信阳党管武装工作新局面。各级党委要强化领导压实责任,聚力强军破解难题,注重督导确保实效,以抓铁有痕、踏石留印的精神,努力在各项工作上争先进位谋出彩。

市委常委、信阳军分区党委书记崔玉明主持会议,信阳军分区党委副书记杨兴利传达了省委书记、省军区党委第一书记王国生在河南省军区党委第十二届第十二次全体(扩大)会议上的讲话精神。

谢天学、侯钦东、张中廷出席会议。

淮滨县、新县、息县人武部党委第一书记作了党管武装工作述职发言。

“本真少年”真风采

我市三小学生喜获央视全国中小学生创意大赛总冠军

本报讯(记者 郑虹)昨日,记者从有关方面了解到,在2019年中央电视台少儿频道举办的第二届全国中小学生创意大赛中,信阳市第三小学本真少年队荣获本次大赛全国总冠军。17日晚18:30中央电视台少儿频道对《第二届全国中小学生创意大赛》决赛进行首播。

据悉,本次大赛由中宣部审批,大赛历时一年,全国各地共有1000多个小组参赛,参赛儿童1万余名,经过全国六地海选、24进6、户外挑战赛、总决赛外景

考察……来自河南省信阳市第三小学、重庆巴蜀小学和泸州市梓潼路小学的孩子们一路披荆斩棘晋级全国三强,终于冲向了总决赛的舞台。

本次大赛,我市第三小学三名参赛选手站在渔民的角度换位思考,以人为本,做出了三个宝贝:海鱼生态养殖缸、救生衣和多功能渔网,解决了渔民生活中切实存在的问题,并凭此获得本次大赛的总冠军。1月17日晚18:30中央电视台少儿频道,首播了《第二届全国中小学生创意大赛》决赛。

寒风中有一抹最亮的“红”

我市广泛开展春运“情暖回家路”活动



图为志愿者解答旅客咨询 本报记者 马迎春 摄

本报讯(记者 马迎春)“我每天早上8点准时来到这里,先打好开水放在窗台位置,供旅客饮用。然后把充电器之类的拿出来,摆在窗台上,供需要的旅客使用……”1月17日上午,信阳公益志愿者协会志愿者王贵立和往常一样,早早地来到信阳东站志愿服务站开始了一天的忙碌。

和王贵立一样早早来到这里的还有该协会的其他十多名志愿者,只见进站口、出站口、售票厅、候车室等多个地方都有“小红帽”忙碌的身影。

“进出站口和候车室的志愿者主要是维持秩序、为乘客做好各种服务;售票厅的志愿者为乘客解决各种买票、取票

等问题。”王贵立告诉记者,“这样的志愿服务活动我们已经开展了三年了。现在是春运期间,人流量比较大,我们的志愿者服务队伍也比平时扩大了许多。”

信阳公益志愿者协会志愿者在信阳东站开展的志愿服务春运“情暖回家路”行动的缩影。

记者采访了解到,2020年,除了市火车站、汽车站等

地,各县区火车站、汽车站等交通运输场所也广泛开展了志愿服务春运“情暖回家路”行动。这些忙碌在各大车站的志愿者有的通过开展购(退)票指导、车次信息咨询、候车引导、换乘指引、指路咨询等志愿服务;有的协助车站工作人员开展安检协助、安全隐患辅助排查、文明劝导、乘降引导、进(出)站引导等志愿服务;有的为老幼病残孕旅客提供拎包服务以及为市民提供零钞兑换、便携充电、失物招领、热水供应、亲情电话、紧急药箱等便利志愿服务,对春运路上的市民真正做到切实有效的帮助,为回家的人们送上一份温暖。

“作为我市持续开展‘志愿者文明劝导’专项行动的重要环节,‘情暖回家路’志愿服务行动,以满足人民日益增长的美好生活需要为导向,以实现‘平安春运、有序春运、温馨春运,让旅客回家路更美好’为目标,通过便民利民服务举措,让爱温暖回家路。那寒风中不断闪动着红马甲正书写着一个新时代的‘雷锋故事’。”信阳市创建办相关负责人表示。

观测人员到岗值守

潢川机场临时气象站正式建成运营

本报讯(记者 周涛)近日,记者从潢川县发改委获悉,潢川机场临时气象站正式运行。据了解,该站从平整土地、栅栏隔离、设备购买安装直到调试运行,仅用时不足一个月建成了符合民航局标准和气象气象标准的气象站。现观测人员经培训已到岗值守,开始为期不少于一年的不间断观测。

自2014年潢川机场项目启动以来,2016年3月,国家《国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》中将潢川机场列入民用运输机场布局规划。2018年,国家发改委、民航局启动了“十三五”规划中期评估工作。今年1月3日,民航局公布了《关于印发民用机场建设“十三五”规划中期调整方案的通知》,明确支持潢川开展机场前期工作。5月,潢川机场选址报告评审工作启动。在新中国70华诞前夕,潢川县机

场场址首选确定。

潢川机场选址在该县桃林铺镇杜寨村,在此建设4C级支线机场,同时预留出4E级机场的空间布局,是对全省临空经济的重要补充,在不久的将来形成郑州航空港带动信阳明港机场、潢川机场一体两翼的空间布局,与武汉城市群、合肥都市圈经济形成密切往来,也为助力脱贫攻坚,带动大别山革命老区经济腾飞夯实了新的基础。

记者了解到,潢川机场规划定位为国内支线机场,前期拟开通至北京、西安等方向航线。远期目标飞行区指标及跑道长度不变,规划一条平行滑行道和多条联络滑行道,根据机场发展情况,对航站区设施进行扩建。机场建成后预计到2030年旅客吞吐量可达70万人,年货邮吞吐量1500吨。预计到2050年旅客吞吐量260万人,年货邮吞吐量9500吨。

